
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 
Sekolah :  MTs Negeri 1 Banggai  
Mata Pelajaran :  IPS 

Kelas/Semester :  VII ( tujuh )/Genap 
Alokasi Waktu :  4 x 40 menit  

Sub Materi Pokok:  
PASAR DAN HARGA 

        
1.  Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan mampu menjelaskan konsep, fungsi, dan macam-macam pasar, serta harga 
pasar. 
 

2.  Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
2.1 Alat dan Bahan 

2.1.1  Alat dan Media 

  Komputer atau HP, Buku Paket IPS Kelas 7 

2.1.2  Bahan 

  Buku Tulis, Penggaris, ATK 

2.1.3  Pertanyaan 

1) Apa yang dimaksud dengan pasar? 

2) Apa maksud pasar berfungsi promosi? 

3) Apa perbedaan antara pasar barang konsumsi dan pasar barang produksi? 

4) Jelaskan pengertian harga pasar (harga keseimbangan)! 

2.2 Peserta didik berlatih praktik/mengerjakan tugas berikut:  

Perhatikan tabel harga, jumlah permintaan dan penawaran pencil berikut! 

No. 
Permintaan Penawaran 

Harga (P) 
Jumlah barang 

yang diminta (Q) 
Harga (P) 

Jumlah barang yang 
ditawarkan (Q) 

1. Rp500,- 25 Rp3.500,- 45 
2. Rp1.000,- 20 Rp3.000,- 30 
3. Rp1.500,- 15 Rp2.500,- 25 
4. Rp2.000,- 10 Rp2.000,- 10 
5. Rp2.500,- 5 Rp1.500,- 5 

Berdasarkan data di atas:  

1) Buatlah sebuah grafik yang menggambarkan hubungan antara kurva permintaan dan kurva 

penawaran!;  

2) Berapa harga dan jumlah pasar yang terbentuk? 

 
2.3 Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya.  

2.4 Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

 2.4.1 Kesimpulan Pembelajaran 

  Peserta didik bersama-sama dengan guru menyimpulkan materi yang telah dibahas. 

 

 2.4.2 Penilaian Pembelajaran 

▪ Sikap :  Observasi/Jurnal;   

▪ Pengetahuan :  Tes Tulis, Penugasan;  

▪ Keterampilan :  Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi; Produk laporan hasil 

penelitian 

 
Mengetahui,                                                                                                                            Luwuk,    Februari  2020 

Kepala MTs Negeri 1 Banggai                                                                                     Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Jamil Hasyim, S.Pd.I.,M.M                                                                                  Titi Maryati Asmar, S.Pd 

NIP:197005072000031004 

 


